




Чтобы правильно решить,
Надо правильно дружить.
Если ссора иль сраженье,
Не получится решенья.
Я верю, что ждёт вас успех.
Потому что, кто старается
Всё получается у тех.



10 , 20, 30 ,40, 55, 60.

0, 7, 14, 21, 27, 35.

1, 2, 31, 4, 5, 6, 7.

24, 11, 13, 15, 17, 19, 12.
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1) на несколько единиц больше.

2) в несколько раз больше.
3) во сколько раз больше?
4) на сколько единиц больше?
5) на несколько единиц меньше.

6) во сколько раз меньше?
7) в несколько раз меньше.
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(30 + 2)·4 (40 + 8)·2
(21 + 34)·2 30·4 + 2·4
40·2 + 8·2 21·2 + 34·2





   У стола 4 ножки.                                            
А вопрос таков:                                   
Сколько вместе будет ножек у 17 столов?

17·4=(10+7)·4=10·4+7·4=40+28=68



• Вычислять 

• Наблюдать 

• Анализировать 

• Рассуждать 
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